



В поселке Тимашево Орджоникидзевского района г.Уфы распахнул двери новый исламский храм «Дания». На торжество собрались многочисленные гости, представители государственных органов, местные жители.

Новую мечеть ждали давно, фундамент ее заложили еще в 2009 году по инициативе селянина Хакыя Гатауллина. После его смерти дело отца продолжил сын Фарит. Молельный зал вмещает до 80 человек, на цокольном этаже есть отдельная комната для имама и столовая.

Выступая на торжественном открытии, Шейхуль-Ислам, Верховный муфтий, Председатель ЦДУМ России Талгат Сафа Таджуддин поздравил жителей поселка со знаменательным событием, поблагодарил всех, кто участвовал и помогал в строительстве мечети: «Мы всеми силами пытаемся сохранить традиционный ислам, не приемлем ни экстремизма, ни радикализма. Более 14 веков мусульмане Башкортостана и всей России придерживаются этого направления».



После церемонии открытия и пятничного намаза гости посадили памятную аллею из молодых елей на площади возле храма. Завершилось мероприятие традиционным праздничным обедом и чаепитием.

